



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E SAÚDE
COORDENAÇÃO DO CURSO DE FARMÁCIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2024 – CCFARM/PROGRAD/UNIFAP PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PRECEPTORIA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FARMÁCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ (UNIFAP) – CAMPUS MARCO ZERO

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.2. Período de inscrição de **02/04/2024 a 06/04/2024**.

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

PERÍODO	ETAPAS
01/04/2024	Publicação do Edital
02/04/2024 a 06/04/2022	Período de Inscrições
08/04/2024	Homologação das Inscrições e Convocação para Entrevistas
09 a 12/04/2024	Análise Curricular
16 a 17/04/2024	Entrevistas
18/04/2024	Resultado Preliminar
19 e 20/04/2024	Prazo para recurso do Resultado Preliminar (on line)
22/04/2024	Resposta do Recurso
22/04/2024	Homologação do Resultado Final
23/04/2024	Início das atividades da preceptoría

LEIA-SE

5. DAS INSCRIÇÕES

5.2. Período de inscrição de **02/04/2024 a 08/04/2024**.

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

PERÍODO	ETAPAS
01/04/2024	Publicação do Edital
02/04/2024 a 08/04/2022	Período de Inscrições



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E SAÚDE
COORDENAÇÃO DO CURSO DE FARMÁCIA

09/04/2024	Homologação das Inscrições e Convocação para Entrevistas
10 a 12/04/2024	Análise Curricular
16 a 17/04/2024	Entrevistas
18/04/2024	Resultado Preliminar
19 e 20/04/2024	Prazo para recurso do Resultado Preliminar (on line)
22/04/2024	Resposta do Recurso
22/04/2024	Homologação do Resultado Final
23/04/2024	Início das atividades da preceptoria